Приложение 1

К договору оферты
Программа-практикум
«Основы анимации»

Цели и задачи
Теоретическая часть программы детской студии анимации:

· Знания об истории анимации, этапах создания анимационного фильма; 
· Знакомство с анимационными фильмами в разных техниках: перекладка, рисованное кино, пластилиновая анимация, stop-motion анимация, 3D анимация, технологии создания мультфильмов в программе motion capture, и др.

· Знакомство с работами ведущих российских и зарубежных аниматоров.
Практический итог программы-практикума – создание короткого анимационного фильма (1-2 минуты) 

Обучение основным практическим навыкам создания анимационного фильма проходит в три этапа: 

Подготовительный:

- Создание сценарной основы:

Понятие концепции фильма осваивается через выбор наиболее точных мотиваций поступков героев, лаконичных художественных решений, готовящих зрителя к неожиданному финалу, выводящему авторскую идею на новый виток. Упор делается на развитие способности находить средства, наиболее адекватные поставленной задаче, моделировать, держать в поле зрения разнообразные моменты процесса, управлять им. 
- Разработка персонажей: изображение персонажа в трех ракурсах, передача характера героя через изобразительные образы, поиск выразительных движений, передающих характер. Поиск выразительного силуэта, стиля и образа. 
- Создание режиссерской раскадровки:

Поэтапное создание «скелета» истории: 

обучение навыку рассказа истории в картинках (логика в изложении истории, последовательность развития действия в анимационном кино), понятие о крупности плана, основы монтажа.

Производственный этап:

На этом этапе ребенок реализует на практике анимацию сцен раскадровки, развивает художественные навыки при рисовании ключевых и промежуточных кадров, знакомится с понятием темпоритма в анимации, приемами гротеска, захлеста.
Заключительный этап
На последнем этапе ребенок создает рукотворные титры и принимает активное участие в озвучивании готового мультфильма.

Показ и обсуждение созданных детьми мультфильмов является неотъемлемой составляющей творческого процесса, а также отличной финальной точкой учебного года!  

На занятиях анимационной студии педагог предоставляет ребенку ничем не стесняемую свободу выражения фантазии, воображения, чувств. Непосредственность, искренность, воплощение своего взгляда на мир, наивных представлений детства и отрочества - главные критерии в оценке работы. 

Содержание, форма фильма, все элементы и художественные средства, от выбора цветовой гаммы до композиции, должны рассматриваться под этим углом. 
